22 Js¥ 05< 26 (rutigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

Sl gjaill yailas o
X = (a4l0) dudyip alizue Olpeio pgacen X jlacl oSos i billy (Wvbuedl buwgll ) g394ll
placewly 13] Loyl (E(X) = p) &3l puti by P pleodl pusi Xy + .0 Xt o+ X;
Ao oplally g9l ailac
P=E(X) = ¥i=ox P(¥)

gl
sl p=E(X) = 2E(X) =Zp=np => p=EX)=np
VIX) = V0 + Xa+ L X+ L+ ),
clad 18 03] alasuwn X
VIX)=2V(X)=2Zpg => V(X)=npqg

o’ =np(1-p)



22 «Js¥ 0ss 26 (ritigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and
Olyo 4 3983l aahd o) ) ulily @86l ol 1Jlis
X 0 1 2 3 -
f(x) 1/16 4/16 6/16 4/16 1/16
s J=d|
H=E(X) = ¥3¥=0x P(X)
=0(1/16) + 1(4/16) +2(6/16) + 3(4/16) + 4(1/16) = 2
H=E(X)= np gl
=4(1/2) =2
o2ldly
o =E(x*)—[E(x)])* = Z x* p(x) — p®
x=0
= [03(1/16) + 1%(4/16) +22(6/16) + 3%(4/16) + 4°(1/16)] —2° = 801—664 = 12 =
gl

V(X) = npq = 4(1/2)(1/2) = 1




22 Js¥ 05< 26 ki) glany) A5t 5 pualaall— RN Als el Al Aaigh and

Jlaidl Jeles

oy =—. L, = Z (x — ) plx) =Z (x—np) p(x)=...=npglg— p)

_ . —
. = .'i',r;rr,.r[{l i ,fJ']z |-2p ¢ Qs = q—Dp
npg+) npg T \Vnpq

Bz=0=>=> p=12 WS leaic Wileio soliill migdl (sumio WgS.
ablaidl Jolso

1 — 6pg

Jnpg

B=3+

f=53=> gp=1/6 Ugs leauc Youse gl su=io oS



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

Negative Binomial Distribution (JEawl) Jludl sulidl gl 15

wad Luad | bl gujeill Uil auo 2 liiaw! -
Jaz 0l Jois] cows] (Y ol @dlico) 8,50 vl 3 Lsde Jgazdl @le  sJl 3gi5 dshd (s Jlio
o | -.._,.......n.-:-ig. as ;M| wlhee Jl sac g8 b, 3 c0le; 4 c0le; 5 4 &l ede
Joazll ayle (sJ] éedl oaa (SJ 6,50 (Jidg gl uizedd) adoi p @y Load S i e
Jaazll ale (sl @zl |15 wlo sae b @l 0id wsd X .ololadl o (1) umo sac (sle
gl rele
0" Selw 6,0 X-r Ll Jloizlg p' allossl 8,0 1 2ledl sé=s 0l pdes § JlosimVl ooz S
aoiMall 8 bl o Isae s oS) . p' 07 SdlessVl (oid s ewais wsllasl JloasYl 13

45-78



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

Byl sae 13| Sqluw a2l 11 .7l wd @, 3] Ul pdsll go @m0 X o o0 2la 1 gaizedl
(@il anglao tpsVl azal) (£77) @ X-ow 0o 2l 11 LisY doillal

1
P{H_T}_(T—Dﬂ g x=rr+Lr42,.,r=1,2, .., o

XwB (N, 1, P) iy el silisdl gl JISeawl 90 o9l 1id (svouuan
ool Loy bl Jiodl i (sle alsVI 15] o .Sa

P(X=5)= (?_l)pﬁ Q" —( ) (%) (2)" =6(1/8) (1/4) = 9/32

=r/p=3/(1/2)=6, 0 =rq/p? =3 (1/2) [ (1/2)? = 12/2 =6
Ll sulidd] g8l pailas -o

2 _ T4



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

Distribution multinomiale sasael|l gsyeaild]l 16
sasmiodl ol guield] LUeIld ase lvcaw! -l
1 e85l ey B 08,0l e Lsde Jgaazdl Jlocs] a=gl cle 4 3,5 aslnd sw, . Jlio
Jdnds omecs Jeds au,me alls 8 Jesmiaw JoVl Leond o soliid] gl evesmi gi samied| gl
a Mol ge aiSenll aulldl e K 3oc au =) Lgse e aslsldl alladl soasiel] gaeil] | lesmioans

-1_1-||_..:.._.- . Pi, P2, D3, - - - pkng..‘hJLm'hlgﬂ.l,Ag, e By u.r.;j.uL.-.-.” c:-_.'u.E_J_;..n-_J.- L{;_...::n.ﬁ_uui:-_.-_.l.:::..-_”
ols a8loe Al (msbudl) ola=Vl

P+ pz+ps+...+p =1
& e (Azecn) o JS) Load UeSaand ilaell e N ozac 2ull]] 3amue au =l 0 LS 15
Xy X L L XK= N s X, X, . L Ko Ol aseldl odpg) o0 acgdg il e oo | Lhes allgdnc

:-..__;J._;Ln:c-ﬂx;[: }{1,:{3 = Xz2; - - - :{H=xh '-._.pj_pﬂlJl'-_fJ_'hijll_JLﬂu_-_h‘IL_.L.\.-.l_'h:J

PIX, =x.X.=x,.....X, =x,)= polip o p

— —_ LS . r

sdmiodl grigel] poulas -w
E(X1) = npy, E(X32) = npa, .. ., E(Xy) = npy
V(X1) = npiq:, V(Xz) = np2Qz, . .. V(Xk) = nprqx



22 Js¥ 055 26 gl glasy) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

Poisson Distribution (g~ a8
3yl Aila jo aladslS & gasd) 3 yalll dhal gall PRENY L 3ale g,rmj dadadial)l lag joill e 5o
Loy e as Acls) 5]ane duia ) Ban s JU& clalaill Jana s il yall (pa 232 3 jai Ca sl 1
A s (&l
9 Qaall e @8y Jladal old

e 4 2%

P(X=x)= po

O3l 52 g )88 aladdnd by 5

dadd liaghi 4y il S 1

(0 Gaall (5 €) ladll Qle) (& s Fladll Jlads) oS o) 2

A=np (A) Atia ) Ban g ol 3588 JOA Slalaill Lo gia any o) 3

xS el 2y il e o i zladl) A ClS 1) G gl 52 @) 58 G0 Ol G0 S R 4
1

1
t=E(x)=Vx)=0*’=2 : an=— ; =3 4+ —
L 1= B 2



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

Poisson Distribution vewwles guyes 17

Voawlos griei LeIld Aase 2ludaw! -
sac  Led wsadl X é el Loowe il e salpas g.=| las S 3ac 6,,5%0 Ao w au,=es Lood 50
leove gl lid ass Jlesmowl JleoSV| Dllais wmas 28 5] (o sulisl] g_,-_:,..JI 2l wl=ll
gl N = 100 o' 5] a2l 20 Jlecs| Mos 8,005 N Lgsy

P (20) = (1““} 0.0012° 0.999%

s Jloiml WeSus «i0 il Lulie @ymeddl 5155 Glho sac sras 5hoiwl @yl 5,550 Losie
250l e Jslss dele s skl csdl Aol 04 wsd 2lice Jos bso oo dlam) wod sl
.0 sJl Jog N Losse wsslil

p=AN co= ol A g



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

Plx) = (Dp”q{“ Y= ﬁ!_ﬂ!(i)x(l _i)

nim=0imw=2)dm-x+1) A

LX) | ()0l i] o
X. i i
nin=1(n=2)y (n—x+1)
i 1
plx)= 1 1" : [l A=
x! I
- Ly 2o 2= o
i i i 1 il ,-'_.]
x! i
1 2 - L. A L L.,
P w = === =0= plx)=—A(1-2) " =Z(1-Zya-Ly"
non x! n x! n "
: A _ . L
il limg . (1-2)  =(1-0)"=1 ol lasg lim, .. (1-2) =e? 3
Axe~4

p(x) =—

XevP(A) wisog A > 0 i vewle fig0 v dalg o) d45g o8 mloa X Jleisl g8 g
12 P

Y
him, 1+ = : =¢=2TI828...
1 mn |



22 (JN (i9is 26 é,.“,.t.n’g.f/ glaryl S 8 e ) Ayl ATl Auasigh pud
Jaal) i ge JA LI 8 5l Jaall (o o s haall o)) Jlaia) a

A=5 3X=8

-1 x -5 8
e . A e >.(5
P(x =8) = _ 0N 065
X! 8!

Jlaial Led 2 sa saal sl delud) L3 el &l gaad Jame U1 8 dulaal) <l sanll Jama (S 131 ; Jle
Aclull A dlaa Glas 5 4 7 &5 A

. Aaiiall CJLA.J\‘;‘\_}L’.AQP LS‘ )@_L_q‘j S

X=4 , A=2.

et 1* e 2. (2)*




22 J5W 58 26 rtigl) glas ) ALall) 5 puaball AAIAY Ayl Al Anigl) acid
e Alaall Glas gl 2xe () 50.03 (A Aiaeall (:LBS\ o e g ) A Aleall Gilas ol A ilS ) ;U
Jlaia) o Led 3 jenl 10 anw o3 43l (a3 () gusl g3 20 3 58
il 2al Jlea o Jpanll Y
A e lae aal g Slea e J gl (Ll

YJ\/C
A=10%0.03 =0.3
~0.3 1 ~0.3 1
R () B () L
1 1 /
Ll /) s
e 93.(0.3) e793,(0.3)0
Px<1) = 1(' ) + 0(' ) = 0.963

Zisad 9 Gl a8 QI add 3 je 90 o O yhaal L) (i ale A8l Ay ) jaia dahate A 3 DA (e THW
Jlaial ga Lad da) all sed Calia

Al saal g A DA ) b Yl

Al Gl i 7 N Al da gi Ll



22 0 015 26 crotigl) slasyl ALll) 5 ualaall— AEIEY s jal) A ual) Adigl) and

w0 8Ag t B WlasVl e sae Jeas | vl -

(At)xe_“
x!
Jases Ug e guies 8l (me wsdila 5,0 (od| Jai il anaslpll SladEell sae ol Lasss oJdls
wireaig duilh o8 wiladlSe 7 Jaws Jleis| wius| aulidl 3 A=5
(1.5(5))78-_1'5(5)
7!

Baste Aud o SlasVl e sae Jeas] vl -G
A Joasmes Ugwler goisi g SV aa Y= aX wld A Jasew wewles gaig B X U 5]
Jases Ug e gujes il (me sdila 35,0 (od| Jai sl anaslpll SladBedl sae Ol oa .Jle
ledlSs 9 e ul Jlods| wcws] cadsgs CledlSs sa wledlSell sid e %5 Wiy iAol 8 A=5
Al 8 Ay

Pt:(X:x): -1'I.-—{.|'- I._ :-.1__._

rA =1.3(5) PX=7) =

(0L05(5)) e "
g

PY =9) =

12



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

awSwladl gujeidl o Vi vgawlss gajei plazeiawl -2
Ugawles ggi wedas Lloe wgales gujeidl (od] ol gagill Jggo ol bnugiells N 00 looue
oJ siliadl guseill e A9 2Ul
n=30g np<5 sl ng<5
saclall  silisdl Lelall e Vi wgawley weld JlasiwV byasS Lol Gusla=V o Lass pisiwug
La
n=25g¢ p=0,1
wgSs Ol Jlea=l ow=l . % 10 Wl le=li] acws all zlsl e wlasg 10 Wlgae il 1 Jle
wlial liisg dls
P(X = 2) = (12“) (0,12) (0.9%) = 0.1937

(Ugwle Ugld anlae) A dolaoll 408 Vsl i wguwles Buiei Jlogaawl
A= p=np=10%0,1 =1

P(2) = A *e'/xt=(1"*e )/ 21 =1/(2¢) =0.1839

13



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

(10 a9) Normal Distribution wsualall g9+l
oo Gahii pailas e al o) plaswYl asili adleisVl wlajgall pal o aabll gjeil sa
clell o Ll ol Ate Adaall Ujusl old auslabVls AucloisVly aunudall Jalslall o 8pmS A
Jlgh (o aludd auuis Lo bwgio oo Qa3 Lpio 8508 anu Lag) ppllshl luwds b g )l (s
plro 58 ULl 0as Llis gly .0lieW dcwil lid Jiog .awlall ,Lad o L) @ )lie auuug aolall
o= 5w 15 dleis Yl s Ol S Lo gl vl Jiss Sl sumel] OS] Luilsie selsis
(85} semadall ujeil wlas g lrawgiell Jg=  Lileso
velall asuo -l
ool oS sidall g0)9al) (suizmio) aSLSIl alls i

lx—

'

—| 1.
] ! (T

TN 2T )
5 kzoll BlyziVls @igill csdleall sde Lod T g | vas
nede oS LGS0 eadal| guigad) (ausaesadl allodl) gojeadl alls

« VTH

. . | LB T -
H Fix)=PlX =x)= e g ! dv
(F ulrﬂ !

—of < X o0

fix)=

e
-
L]




22 «Js¥ 0ss 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd
ailasVl Jglazdl ogsal 7 = (X-p)0 wowlidll psinll paseuwn | awlbadl gl S35 el jusiell
gPVERTE
P0=Z<2)sl F2)=PZ=2).
:L_;Jh_.gLnﬂ.ﬂJJgUgUgIJ@L:;mEunﬂJqu@d}g:;nﬂJUm Fgfﬂ|ﬂ|%hﬂqu

.f'i:]_\‘;';?f‘-:' - — 00w I« o0
. e
Flzyi =Pl =) EJ"L 2 di
plaig .nmudall gysal Sl X &ujsi puss g Z 018 2 5 X ipainal] o audazl a8Mall (5| Jaill

ul

E(Z)=p=0; V(2)=o?=

bl gajsall paila> -
=3 abladl Joloo iz o lodalas Vs Loto Y Viizs s @il cneeadall 2550] pailas o
olomal JlzeV | las o lall gusll

asdgioll aouill @3 =2 =0 Js> Jilowo al lal el gijeill pailaz e

o @l i low 0 Jg= 7 Lsimin) Lilos wsusm (9 JSoadl Jhal) biwgiell Jg= X (susein Jilad
a,Lzall 6 usi0l) aoud sl =l

z = [
PO=Z=z2)=P(-z=2=0)=P(z=Z=2)/2
P(Z=-2)= 1-P(Z =2)=P(Z = Z)



22 Js¥ 05< 26 ki) glany) ALt § sl all A5MEY Ala el Al Tutigl) acd

. Pl-z=2<=z)
PiZ e 2] £ >| Pl2=zz
=S P,
i i
| i
| [
| [
| |
| |
%34 %34 '
(o} (o] : : _'._a_
-7 0 z
[ H o
2o = GR35 IIJ. ' :x:r

:80l5 Lpiog (saziodl cam (wlsLuodl) w¥lais VI Ol Z Sybeoll usioll plasiwl o 18l g
P(-o <X <a)= P(-o<Z=< a) = 0.6837,
P(-20<X< 20)= P(-2<Z<2)=0.9544,
P(-30<X< 30) = P(-3<2Z<3)=0.9973.
oSou oS ig=liell o piSdl 58 s sl adlas Wl Jslazdl (58 6,9000 Lo uty pudll ois
otz plaziwl Ll



Sl Sl o Sl (Z) 8 s lnad) kel gy 1 J gk

z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
00 | 050000 050399 050798 051197 051595 051994 052392 052790 053188 0.53586
0.1 | 053983 054380 054776 055172 055567 055962 056356 056749 057142 057535
0.2 | 057926 058317 058706 059095 059483 0359871 060257 0.60642 061026 061409
03 | 061791 062172 062552 062930 063307 063683 064058 064431 064803 065173
04 | 065542 065910 066276 066640 067003 067364 067724 068082 068439 068793
05 | 069146 069497 069847 070194 070540 070884 071226 071566 071904 0.72240
06 | 072575 072907 073237 073565 073891 074215 074537 074857 075175 075490
07 | 075804 076115 076424 076730 077035 077337 077637 077935 078230 0.78524
08 | 078814 079103 079389 079673 079955 080234 080511 080785 081057 081327
09 | 081594 081859 082121 082381 082639 082894 083147 083398 083646 083891
10 | 084134 084375 084614 084849 085083 085314 085543 085769 085993 086214
1.1 | 086433 D86650 086864 087076 087286 087493 087698 087900 088100 088298
12 | 088493 088686 088877 089065 089251 089435 089617 089796 089973 090147
13 | 090320 090490 090658 090824 090988 091149 091309 091466 091621 091774
14 | 091924 092073 092220 092364 092507 092647 092785 092922 093056 093189
15 | 093319 093448 0093574 093699 093822 093943 094062 094179 094295 094408
1.6 | 094520 094630 094738 094845 094950 095053 095154 095254 095352 095449
17 | 095543 095637 095728 095818 095907 095994 096080 096164 096246 096327
18 | D96407 096485 096562 096638 096712 096784 096856 096926 096995 097062
19 | 097128 097193 097257 097320 097381 097441 097500 097558 097615 097670

[slasy) AL 5 el AN Al S Atigh) aud
2.0 ND97725 097778 097831 DYTERE2 097932 097982 098030 098077 098124 098169
21 098214 098257 098300 098341 NYEIHT 09422 098461 098500 098537 093574
22 (R AR 093645 098679 N98713 D98745 DORTTR D98809 098840 DOgETD D9gE9g
23 DORG2E 0Do#95 0989831 099010 099036 09904] 0D9908s 099111 Noglid 099]58
24 D9GIsD 099202 099224 099245 099266 099286 099305 099324 099343 0993161
25 D937 09939 099413 099430 099446 0994461 099477 099492 09950 099520
2.6 D.99534 099547 099550 099573 099585 099598 099609 099621 99632 099643
27 D9G53  0.99%G64 099674 0996E3 099693 0949702 099711 099720 099728 099736
2K 099744 099752 099760 099767 099774 Do9TEIl DO9TER 099795 9g9ED] D99E0T
240 D813 099819 099825 099831 09836 099841 099846  09985] DOgESs 099861
10 D9EaS 099849 099874 D(D9987TE 099822 099386 099889 099893 0998946 099900
3l 099oN3 0990 099910 099913 099916 0999]8 099921 099924 099926 099929
12 0.94993] 099054 0.999346 099938 099940 099942 099944 0999 46 0999dE 0999 50
i3 NO9as2 099953 099955 099957 090958 099960 099%95] 099962 099964 099965
14 DOg0aG  0.9%GE 099960 099970 099971 099972 09973 09974 099975 (099976
15 D977 099978 099978 099970 099930 0999E] 99GE ] 099982 (099981 (099983
b No9ogd 0o99fs 090985 099936 09906 099987 099987 099988 099988 099989
37T D99E9 09990 099990 099990 0.9994G] D909 | 0999402 (LRI RV 99GgY 9092
1% 090093 0o9ua3 099993 099994 0990404 099904 0999404 o9y QO99gs 99995
19 090095 099995 0900094 099996 09990 0909904 099905 099994 099997 0994997

(4) J g




22 (JY 05ls 26

- - - - - - - - - e

) o ol o Cland (2) 5 loned! k) s ) J gt

e

0.00

0.01

0.02

0.03

0.04

0.05

0.06

0.07

0.08

0.09

-39
~38
-3.7
~3.6
=35

0.00005
0.00007
0.00011
0.00016
0.00023

0.00005
0.00007
0.00010
0.00015
0.00022

0.00004
0.00007
0.00010
0.00015
0.00022

0.00004
0.00006
0.00010
0.00014
0.00021

0.00004
0.00006
0.00009
0.00014
0.00020

0.00004
0.00006
0.00009
0.00013
0.00019

0.00004
0.00006
0.00008
0.00013
0.00019

0.00004
0.00005
0.00008
0.00012
0.00018

0.00003
0.00005
0.00008
0.00012
0.00017

0.00003
0.00005
0.00008
0.00011
0.00017

~-34
-33
-3.2
-3.1
-3.0

0.00034
0.00048
000069
0.00097
0.00135

0.00032
0.00047
0.00066
0.00094
0.00131

0.00031
0.00045
0.00064
0.00090
0.00126

0.00030
0.00043
0.00062
0.00087
0.00122

0.00029
0.00042
0.00060
0.00084
0.00118

0.00028
0.00040
0.00058
0.00082
0.00114

0.00027
0.00039
0.00056
0.00079
0.00111

0.00026
0.00038
0.00054
0.00076
0.00107

0.00025
0.00036
0.00052
0.00074
000104

0.00024
0.00035
0.00050
0.00071
0.00100

-29
-28
-2.7
26
-2.5

0.00187
0.00256
0.00347
0.00466
0.00621

0.00181
0.00248
0.00336
0.00453
0.00604

0.00175
0.00240
0.00326
0.00440
0.00587

0.00169
0.00233
0.00317
0.00427
0.00570

0.00164
0.00226
0.00307
000415
0.00554

0.00159
0.00219
0.00298
0.00402
0.00539

0.00154
0.00212
0.00289
0.00391
0.00523

0.00149
0.00205
0.00280
0.00379
0.00508

0.00144
0.00199
0.00272
0.00368
0.00494

0.00139
0.00193
0.00264
0.00357
0.00480

=14
=13
=12
=11
=10

0.08076
.09630
0.11507
0.13567
015866

0.07927
009310
0.11314
0.13350
0.15625

0.07780
0.09342
011123
013136
015386

0.07636
0.09176
0.10935
0.12924
015151

0.07493
0.09012
0.10749
0.12714
0.14917

007353
0.08851
0.10563
0.12507
014686

007215
008691
0.10383
0.12302
014457

0.07078
0.08534
0.10204
12100
014231

006944
0.08379
0.10027
0.11900
0.14007

006811
0.08226
0.09833
0.11702
0.13786

-24
-23
~22
-2.1
-2.0

0.00820
0.01072
0.01390
0.017386
0.02275

0.00798
0.01044
0.01355
0.01743

-

0.00776
0.01017
0.01321
0.01700
0.02169

0.00755
0.00990
0.01287
0.01659
0.02118

0.00734
0.00964
0.01255
0.01618
0.02068

0.00714
0.00939
0.01222
0.01578
0.02018

0.00695
0.00914
0.01191
0.01539
0.01970

0.00676
0.00889
0.01160
0.01500
0.01923

0.00657
0.00866
0.01130
0.01463
0.01876

0.00639
0.00842
0.01101
0.01426
0.01831

=09
=08

=07
=06
=03

018406
021186

0.24196
0.27425
0.30854

018141
0.20897

0.23885
0.27093
0.30503

017879
0.20611

0.2357%
0.26763
0.30153

017619
0.20327

0.23170
0.26435
0.29806

0.17361
0.20043

0.22963
0.26109
0.29460

017106
0.19766

022663
0.25785
029116

0.16833
019489

0.22363
0.25463
028774

016602
019215

0.22063
0.25143
0.28434

016334
0.18943

0.21770
0.24825
0.28096

0161049
0.18673

021476
0.24510
0.27760

-19
~18
-1.7
~-1.6

~1.5

0.02872
0.03593
0.04457
0.05480
0.06681

0.02807
0.03515
0.04363
0.05370
0.06552

0.02743
0.03438
0.04272
0.05262
0.06426

0.02680
0.03362
0.04182
0.05155
0.06301

0.02619
0.03288
0.04093
0.05050
0.06178

0.02559
0.03216
0.04006
0.04947
0.06057

0.02500
0.03144
0.03920
0.04846
0.05938

0.02442
0.03074
0.03836
0.04746
0.05821

0.02385
0.03005
0.03754
0.04648
0.05705

0.02330
0.02938
0.03673
0.04551
0.05592

=04
=03
={.2
=0
=0.0

034458
0.38209
0.42074
046017
0. 50000

0.34090
0.37828
0.41683
0.43620
049601

033724
037448
0.41294
045224
0.49202

0.33360
037070
0.40005
044828
0.48803

032997
036693
040517
044433
048405

032036
0.36317
040129
044038
048006

03227
0.35%42
0.39743
043044
047608

031913
01.3550%
0139358
043231
047210

031561
035197
0.38974
0.42858
0.46812

031207
034827
0.38%l
0.42463
046414
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P(z=0)=0.5 fromthe table

P(z=1) = 0.8413 from the table 2=1,2,3¢>P0<Z<2) cowsl (1 aslasVl Jglasdl Jlasiwly (s
2 J puill pusi Jol o P2 €Z<2) wowsl (2

P(0<Z<1)=0.8413—-0.5=0.3413 from the table

Jdlio
iz (0= 25) wowlall asl,zly (p= 18 ) abiwg wraub gojes 2ol ulS 15|
P17 <y<2l) & 0.5 =Py < k)ul vk ansd - (P{y<l1d) -
whdbmell =l
u=18 ; o=25 ;
P(y=15)=? i
15—14 o -.—
Zi=——=—12Z; Piys15) =p{z25-1.2) ™,
0.1151 = Jga=ll 0 J
:--ﬁ.inp'..-"lt'_II | \
P(y=K)=0.2578=A wldbmal| (o -u
0.2578=plz52)) ;2=—— +k=18+252 f-\
) /
Table —»z, = - 0.65 A ;;" \
ok =18+2 5[-0.65) = 16.375 P TT— .

i
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Hat P
0.49865 . 0.47725. 0.3413 (1
0.9973 .0.9545 .0.6827 (2
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P(17<y<21) = P(Z;< Z < 2,)

L,

17=-18 21-18
=04 2= .

4.5 2.5

P(-04<251.2)=P(251.2)-P(25-04)

Using table » =0.8849 - 0.3446 = 0.5403
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lim, = Plazz=zbh)=
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